ERETTSEGI ATLAGOK 2009/2010
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kozép 4.95] 20 4,50 2 5003 ]500]1]467]6]400]1]350]2]429]7]432]28]407] 30 - - 4,96]24 - - - 4,553 32 || 4,51 156 4,50 | 146
12.a emelt 500 4 14577 - - - - - - - 500 4 500 2 - - - - - - - 4,82 17 [[4,91] 23
0SSz 4,96 24 14,56 9 o 5,00‘ 3 5,00‘ 114676 4,00‘ 11350 21429| 71441 324,13 32 o o 4,96 | 24 o o o 4,53 | 32 ||4,54173]| 4,56 | 169
kbzép 4,85| 27 13,00| 1 - - - 4,17 | 6 - 4,83(12]4,75| 4 14,19| 27 | 500| 6 - - 5,00| 3 - 4,00| 1 - 4,37 | 27 [[4,53| 114 4,70 | 124
12b  |emelt - 5,00 1 - - - - - 5,00/ 1 ]5,00] 2 - 4,95 | 20 - - - - 4,33/ 3]500] 1 - 4,89 | 28 || 4,93 ] 30
(')'SS_Z 4,85| 27 | 4,00 2 - - - 4,17 | 6 - 4,85[13]1483| 61423 4 1496 26 - - 5,00 3 - 4,251 4 1500 114,37 27 ||4,60|142]4,75|154
kézép 488| 24 |425] 4 - - - 4,63] 8 - 4,388 )467|3]400] 29 [414] 22]400]1 - 4,67]6]500] 1 - 500 1 [|454| 28 |[4,41]135][4,22] 149
12.c emelt 4,75| 4 - - - 5,00| 4 - - 5,00 2 - 4,86| 7 - - 5,00] 1 - - 500(1]4,00| 1 [[485] 20 [[4,80]| 20
0SSz 4,88 | 24 14,50 8 o o o 4,75 112 o 4,388 1480 51400] 29 1431] 29 4,00‘ 1 o 4,71 7 5,00‘ 1 5,00 2 J452| 29 ||4,47]|155| 4,47 | 169
kbzép 4,78| 18 13,67 | 3 - 500 1 - 450( 2 ]450| 4]1300|6|400|1]374|23|3,65| 23 - 3,30(10]5,00| 2 - 4,00| 1 - 4,20| 20 ([ 3,96 | 114 | 4,23 | 108
12.d |emelt 4,00 4 - - - - - - - 3,00 1 }Js500] 1 - - - - - - 450 4 ||4,20] 10 || 4,83 | 18
dssz 4,78| 18 | 3,86 7 s 5,00 1 s 450 2 1450| 4]3006J400|1]371]24]3,71] 24 S 3,30[10]5,00| 2 o 4,00] 1 0]425] 24 |[3,98]124]/4,32]126|
12. EVF. kbzép 4,87| 89 ]14,00|10 - 5,00| 4 ]500|1]450|22]4,40|5]4,21|28]4,47|15|4,07|107]4,04| 81 |4,00| 1]3,30({10]4,91|35]5,00|1|4,00|2|500|1]443|107| 4,37 |519 4,7?
0ssz efmelt 500| 4 ]4,50[16 - - - 5,00| 4 - 5,00| 1]500| 41460 5 ]4,93] 30 - - 5,00| 1 - 4,333 ]1500|2)440| 5 ||477| 75| 488 91
0ssz 500 1 5 500 1 B 3 4,53 618
2008/09 kdzép 4,81 |79 | 4,76 |17 e 4,00| 5 e 4,86(21]4,75| 4 | 4,60|25]4,69|13|4,19|114| 4,58 (100} 5,00| 1 |3,75|12] 4,58 |24 o 5,00| 1 |5,00| 3 |4,27|103| 4,47 | 527
(12. évf.) emelt 5,00| 17 ] 4,55[11 © o © 5,00 5]500|1]500|4]500| 3475 4 |489]| 18 o o 5,00 |11 o o o 4,87 | 15 [[4,88] 91
0ssz 4,84 | 96 | 4,68 |28 & 4,00\ 5 & 4,88126]4,80| 5 ]4,66(29]4,75/16]4,21|118]4,63|118 5,00\ 1 3,75|12 4,71 |35 o 5,00\ 1]500|3]435/118|/4,53|618
elére- kbzép 4,94 33 - - - - - 500| 2 ]4,79|14 - - - - - 5,00/ 9 - - 500 1 - 4,92 | 59 [|4,39| 75 || 4,97*
hozott emelt - - 5,00 1 - - - - 5,00| 2 - - - - - - - - - - 5,00| 3 [[4,20] 5 | 5,00*
Ossz 4,94 | 33 o 500 1 o o o 500] 21438116 o o o o o 5,00] 9 o o 5,00\ 1 o 492 | 62 [[4,38] 80 || 4,97*
2008/09 kdzép 4,80 | 41 S e S e S 250| 2 ]382(17]13,56| 9 & & S e 5,00| 6 o o o o 4,39| 75
(elére) ?melt © o © o © o o 3,00| 2 ]5,00]| 2 o o o o 500| 1 o o o o 4,20 5
0ssz 4,80 41 - - g & g 2,50| 2]374]19]382|11 & & g o 5,00| 7 o o o o 4,38| 80
kbzép - 500 1 - - - 5,00 - - 4,67 | 3 - 4,33| 3 - - - - - 500 1 - 4,70| 10 [|5,00| 3
régiek |emelt - 5,00 1 - - - 5,00 1 - - - - - - - - - - - - 500/ 2 [|500] 1
0ssz © 5,00] 2 © o © 5,00] 3 © o 4,67] 3 © 433]| 3 o o o o o 500] 1 o 4,75| 12 |[[5,00] 4
ARPAD k6zép 4,89]122]4,00]11 - 5,00] 4 [500] 1]454]24]457] 7 [4.40]42]4,50]18] 4,07][107]4,05] 84 [4,00] 1 [3,30]10]4,93]44]5.00] 1 [4.00] 2 [5.00] 3 [4.43]107][4,43]588]4,46]605] 4.53*
0ssz emelt 500 4 14,53][17]5,00] 1 - - 5,00| 5 - 5,00 350041460 5 ]4,93] 30 - - 500 1 - 4,33 3 1500|2440 5 ||4,79| 80 ||4,85| 97 | 4,89*
dssz 4,89 /126 4,36/28]5,00] 1 ]5,00] 4 5,00\ 114622914577 |444|451459|22]4,10(112]4,28|114]4,00] 1 ]3,30|/10]4,93|45 5,00\ 1]1420|5]500|5]443|112|4,47|668| 4,52 |702]| 4,57
2008/09 kdzép 4,81|120| 4,76 |17 © 4,00 5 © 4,87 23] 4,00| 6 | 429(42]4,23(22]4,19|114]4,58|101]5,00| 1 |3,75|12]4,67 |30 o 5,00| 1 ]5,00| 3 |4,27|103| 4,46 | 605
(68s2) emelt 5,00| 17 | 4,58 |12 - - - 5,00|5]500|1]433|6]500|5]475| 4 |489] 18 - - 5,00 |12 - - - 4,87 15 || 4,85] 97
0ssz 4,831137] 4,69 |29 - 4,00\ 5 - 4,89128]14,14| 7 |4,2948]4,37|27]4,21118]4,63]119 5,00\ 1 3,75|12 4,76 |42 o 5,00\ 1 5,00| 31435]118| 4,52 702
kdzép emelt 06ssz 2009/10:
12. évf. | el6re régi 0ssz | 12. évf.| el6re régi 0ssz || 12. évf.| el6re régi 0ssz Szandékos bukasok+meg sem kezdett vizsgak (0sszesen 21+6 db):
5 285 54 8 347 61 3 2 66 346 57 10 413 12.b: 2+2 német emelt, 1+1 info emelt, 1+0 info k6zép
2009/10 4 155 5 1 161 11 0 0 11 166 5 1 172 12.c: 1+0 angol emelt, 1+0 info emelt
3 65 0 1 66 3 0 0 3 68 0 1 69 12.d: 0+1 német emelt
2 14 0 0 14 0 0 0 0 14 0 0 14 Elérehozott: angol kézép 2+0, info kézép 8+2, német kézép 1+0
ﬂ| 1 11 2 14 5 0 2 7 6 11 4 21 Régiek: bioldgia kdzép 1+0, bioldgia emelt 1+0, kémia emelt 1+0, magyar kzép 1+0
A 2008/09-es adatok tartalmazzak a szandékos bukasokat is, az ideiek nem.
kbzép emelt bssz * 2008/09-es atlagok a szandékos bukasok (12 db, mind elérehozott) nélkiil
12. évf. | elére régi 0ssz | 12. évf.| el6re régi 0ssz |[12. évf.| elére régi 0ssz
5[ 294 62 3 359 81 4 1 86 375 66 4 445 2008/09: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 79,
2008/09 4 191 2 0 193 9 0 0 9 200 2 0 202 az emelt szint( vizsgaké 82, az 6sszes vizsgaé 80 szazalék.
3 39 0 0 39 1 0 0 1 40 0 0 40 2009/10: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 77,8 (a sikereseké 78,5),
2|| 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2 az emelt szint( vizsgaké 73,2 (a sikereseké 75,9),
i 1 11 0 12 0 1 0 1 1 12 0 13 az Osszes vizsgaé 77,2 (a sikereseké 78,2) szazalék.




